

## «Чуть позвоночник не сломал»: как депутат прокатился на калечащей горке

Депутат красноярского Горсовета Владимир Владимиров рассказал о своих впечатлениях после того, как прокатился на горках на острове Татышев.

Депутат Городского совета Владимир Владимиров протестировал горки в ледовом городке, который организовали на острове Татышев в Красноярске.

Во время своей проверки Владимиров наткнулся на маленькую девочку, которая сидела возле горки и плакала. На вопрос депутата она ответила, что боится. Сопровождающая девочку женщина рассказала, что ребенок боится подниматься по ледяным ступенькам горки, и вообще, на них «дети поразбивались уже».

Присутствующие в ледяном городке взрослые рассказали Владимирову, что дети «бьются головой», разбивают носы, калечатся. Возмущенные жители города сообщили, что хотели бы посмотреть на то, как на небезопасных горках будут кататься те, кто их строил, а также те, кто принимал работу.

«Протестировал ледовую горку около главной елки. Детки бьют носы, плачут, но идут вновь и вновь. Просят сделать тест руководителей департамента, отвечающих за их (ледовых горок) изготовление и безопасность», - написал народный избранник на своей страничке в Facebook, выложив соответствующее видео, которое он снял во время своего «теста».

Затем депутат отправился покорять деревянную горку. И вот там его ждал пренеприятнейший сюрприз – бетонный выступ прямо на льду возле выезда. «Лично протестировал деревянную горку. Чуть не оставил там позвонки, и немного отбил попу. А так все хорошо, горки хорошие по заверению некоторых товарищей. На выезде с горки по неровному коркообразному льду бьешься задницей о бетонный бордюр, а потом в столбы, стоящие прямо по ходу катания», - прокомментировал свою поездку на горке Владимир Владимиров, также снабдив ее соответствующим видео

В комментариях к записи пользователи написали, что хотели бы увидеть, как с этой горки катается организатор елки на острове Татышев, глава дирекции спортивно-массовых мероприятий Иван Брамман.

Резюмировал все это депутат следующим образом. «То, что сделали деревянные горки, на мой взгляд, и, по мнению многих красноярцев, – очень хорошо. Практически все детки или родители несут ледянки или «плюшки». Хорошо, что горки сделаны из дерева, это довольно безопасно. Там есть перила и хорошие ступени, которые, если чистить, более безопасны, чем ледяные. А вот в остальном, как я понял, большие проблемы: выкат с горок и наклон, качество заливки дорожки и ее длина и присутствие некоторых неожиданных препятствий по ходу движения. Например, столбы, бордюр. В принципе, скорее всего, это и всё. Вывод: на мой взгляд, чтобы доработать эти горки, нужны не очень большие деньги».



При этом во время новогодних каникул красноярцы раскритиковали и саму главную елку города, и обустроенные рядом с ней горки. Горожане возмущались непривлекательным внешним видом ледяного городка, а также его неудобством.

Источник фото: Facebook Владимира Владимирова

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 5534 10.01.2017, 23:22 1358  
URL: <https://babr24.com/?ADE=154136> Bytes: 3431 / 2894 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

Календарь

Зеркала сайта